[IpAMOYroJibHbie
TPeyroJibHUKU "
HeKoTOopble X CBOMCTBaA

Ypok reometpum B / Knacce.

A= -




[TOBTOpPUM...

= YeMy paBHa CyMMa YrloB B

TpeyronbHuKke?
o 160° o 180° o 360°
= Kak Ha3bIBaAlOTCH CTOPOHbI
NPAMOYroJIbHOro TPeYyrosibHUKa?
A




Hantu: /A, ~/C.




Oavo: “A: B=1:2

A

Hautu: /A, /B

C B




[1aHo:
~C Ha 20° MeHbLUue, YeM/ B

C

Hantn: /B, ~C.




Noka3aTtb: AD = /2> AB

B

30°




NaHo: AD = /2 AB




PelLluTe 3a0aum:

W

1. [lokaxute, 4YTO B MNPSAMOYroJIbHOM
TPEYrosibHMKe CyMMa OCTPbIX Yr/ioB
paBHa 90°.

2. [loKaXute, 4YTo KaTeT B MPSAMOYroJibHOM
TPEYrosibHUKE, NeXxallnn NpoTuB yrna B
30°, paBeH NONOBUHE TMMNOTEHY3bI.

3. [lokaXkute, yTo, ecnu KaTeT
NPsIMOYro/IbHOr0 TPEeyrosibHUKa paBeH
NOMIOBMHE  TUMOTEHY3bl, TO  Yrof,
nexawum npoTMB 3TOro0 KaTeTa, paBeH

30°. gi




3anoMHuU!

CBOMUCTBa NPSAMOYIroJibHbIX
s TPeyroJ/ibHMKOB:

1. B npaAMoyronbHOM TpeyrofbHMKE CyMMa
OCTPbIX YrnoB paBHa 90°.

2. KaTteT B MpPAMOYrosibHOM TPeYrosbHUKE,
nexawunm npotmB yrna B 30°, paBeH
NO/IOBMHE TMMNOTEHY3bI.

3. Ecnn KaTeT NPAMOYrOJ1IbHOro
TpeyrosibHUKa paBeH NO/I0OBUHE
rMNOTEHY3bl, TO Yrosa, NeXawuu NpoTUB
3TOro Katerta, paBeH 30°.




Havutun: ~B.

37°




Hautu: A, ‘B, 'DCB.

A

Jlokazars:

AADC n A BDC — paBHOOEApPECHHEIEC.




Hauntu: CAB.

70°




Hantu: BC.

W




Hantu: AC.

30°

4 cMm




Hautu: A, C.

8,4 cM




Pa6boTta c yuebHMKOM

B Kf1acce BbINOAHUTE:
NON? 257, 259, 260

ﬂOMaI_HHGG 34J/IdHUC.

1. 34, BOOPOCHI
nmoBropenus 10-11,

NoNe 255, 256, 258.

lloemopume npusnaxu
pasercmea mpey20/lbHUKOS.




B08r0 fogporo!

Hle 330biBalTE NONHOCTLIO

SbINOIHATL AOMALIHES SanaHue.
(&




Tl OWMOCH




MO OEL

o ||



Kak Ha3bIBalOTCSA CTOPOHDI
NPSAMOYroJibHOro TpeyroJjibHuKa?

A

KaTeET
Y







